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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 

 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 

Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 

 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 27 de marzo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POPG-0059 - 0907928-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la opinión del presidente 

sobre la seguridad en la carretera N-232. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido en 

el presente Reglamento del Parlamento, formula al presidente de la Comunidad Autónoma de La Rioja la 

siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 30 de marzo de 2017: 

 ¿Qué opina el presidente sobre la seguridad en la carretera N-232? 

 Logroño, 27 de marzo de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POPG-0060 - 0907931-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la opinión que le merece 

la evolución de las infraestructuras de comunicación de competencia estatal que afectan a La Rioja desde 

que accedió a su cargo. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 

próximo día 30 de marzo de 2017: 

 ¿Qué opinión le merece al presidente de La Rioja la evolución de las infraestructuras de comunicación de 

competencia estatal que afectan a La Rioja desde que accedió a su cargo? 

 Logroño, 27 de marzo de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/POPG-0061 - 0907932-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a los compromisos 

concretos conseguidos por el presidente de La Rioja para los próximos ejercicios en materia de 

infraestructuras de comunicación de competencia estatal. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 

próximo día 30 de marzo de 2017: 

 ¿Cuáles son los compromisos concretos conseguidos por el presidente de La Rioja para los próximos 

ejercicios en materia de infraestructuras de comunicación de competencia estatal? 

 Logroño, 27 de marzo de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/POPG-0062 - 0907944-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a las razones que han motivado 

el proceso de participación ciudadana promovido por el Gobierno de La Rioja para ampliar el Consejo Riojano 

de Pequeños Municipios con aquellas localidades con una población de hasta 250 habitantes. 

 María Concepción Arruga Segura ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la presidenta del Parlamento de La Rioja 

 M.ª Concepción Arruga Segura, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Qué razones han motivado el proceso de participación ciudadana promovido por el Gobierno de La 

Rioja para ampliar el Consejo Riojano de Pequeños Municipios con aquellas localidades con una población 

de hasta 250 habitantes? 

 Logroño, 27 de marzo de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: M.ª Concepción Arruga 

Segura. 

 

 

9L/POPG-0063 - 0907945-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la postura del Gobierno 

de La Rioja en relación con el desvío obligatorio de los vehículos pesados que circulan por la carretera 

N-232 a la autopista AP-68 planteada por el Ministerio de Fomento. 

 María Concepción Arruga Segura ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la presidenta del Parlamento de La Rioja 

 M.ª Concepción Arruga Segura, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Cuál es la postura del Gobierno de La Rioja en relación con el desvío obligatorio de los vehículos 

pesados que circulan por la carretera N-232 a la autopista AP-68, planteado por el Ministerio de Fomento? 

 Logroño, 27 de marzo de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: M.ª Concepción Arruga 

Segura. 
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